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1 (3) Sterling silver flatware serving pieces: (1) Whiting table spoon; (1) Gorham 
serving spoon; (1) S. Kirk & Son serving fork. Total weight: 7.53 ozt. 

2 Group of assorted sterling silver condiment servers and salt cellars and spoon. 
Including Whiting, Gorham, Towle, Lunt, Reed & Barton, SSMC, Birmingham 
England. 18 pieces in total.15 pieces weighable, total weight: 6.77 ozt. 

3 Gorham "Camellia" pattern sterling silver flatware service. Total 79 pieces. 
Comprising:11 dinner knives; 11 butter spreaders; 12 soup spoons; 12 
teaspoons; 2 serving spoons; 2 jelly spoons; 12 dinner forks; 12 dessert/salad 
forks; pie server; cake server; cake comb; carving knife and fork.63 weighable 
pieces, total weight: 73.85 ozt. Excludes 16 pieces with weighted handles. 

4 Group of assorted sterling silver flatware. (2 pieces x 5 patterns = 10 pieces 
total). Including 2 Tiffany & Co. soup spoons plus Gorham, International, 2 
Swedish spoons, etc. Total weight: 11.01 ozt. 

5 Group of (5) assorted sterling silver sauce ladles, including: Gorham, Towel, 
International, Whiting. 5.81 troy oz. 

6 Group of (10) assorted sterling silver spoons, various makers and patterns. 
Including Reed & Barton, Gorham, Towle, International and souvenir. Total 
weight: 7.09 ozt. 

7 Swedish silver pierced and decorated berry spoon. Marked: A 830.S, with triple 
crown.s hallmark.In fitted case. Length:10 inches. Total weight: 3.40 ozt. 

8 Group of assorted sterling silver flatware, assorted makers and patterns. Part 
sets teaspoons, ice cream forks, butter spreaders. Including Durgin, SSMC, 
Wallace, International. (19 pieces). Total weight: 11.515 ozt. 

9 (2) Lladro porcelain figures, Sweet Dreams (1535) and New Playmates (5456) 
with box. 4" & 4 3/4" tall. 

10 (3) Lladro porcelain Unicorn figures, 5880 (8 1/2"), 5993 (8 1/2"), 7697 (9 1/2"). 
With boxes. 

11 (2) Lladro porcelain Angel Figures. Little Angel with Violin (6529) and Angel 
Praying (4538). 4 3/4" & 5 1/2" tall. With boxes. 

12 Lenox Disney Showcase Collection "Fiery Fairy" figure with box. 6" tall. 

13 Singer 221K Featherweight sewing machine. Serial No. ES243701 (1961). With 
case, bobbin, Zigzagger and attachments. 
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14 Early 20th century French Empire mantel clock. Green marble base with brass 
accents. Circular face with time and strike. Weighted sun movement. 17" x 11". 

15 J. J. Vander Borght Dutch tall case clock, late 18th / early 19th C. Walnut case 
with pitched roof bonnet. Circular brass face with Roman numerals. Calendar, 
time and strike, two weights and pendulum movement. 84" tall, 24" wide. 

16 19th C. Paulus Bramer Amsterdam tall case clock. Walnut case decorated with 
fruitwood inlay and pressed scrollingmolding. Circular brass face with time and 
strike. Two lead weights. Pendulummovement. 78" tall. 

17 One Volume, Chronicum Saxonium (The Anglo-Saxon Chronicle). 1692 First 
Edition by Edmund Gibson. 

18 (2) Antiquarian books. Archidia Cantuariensis Opera Posthuma by Joannis 
Battely (1745) & Bargaei Syrias by Petri Angelii (1591). 

19 Benjamin Franklin, Experiments and Observations on Electricity. 5th Edition, 
Printed for F. Newberry London 1774. Complete with illustrations. Rebound in 
marble and cloth boards. 

20 (2) Antiquarian leather bound books. Specula Physico-Mathematico Historica, 
Joanne Zahn (1696) & Ioan Scapulae Lexicon Graec0-Latinum. 

21 (3) Antiquarian vellum bound books. Dionsii Longini by Jacobus Tollius (1694), 
Danielis Georgii Morhofii Polyhistor (1732) & L. Annaei Flori Epitome Rerum 
Romanarum (1744). 

22 (2) Antiquarian leather bound books. Graecum Lexicon Manuale A. Benjamine 
Hederico (1790) & Xenophontis de Cyri Institutione Libri Octo (1727). 

23 One Volume, Archimedes Opera Apollonii Pargaei Conicorum Libri III, 1675. First 
Edition. 

24 (2) Antiquarian leather bound books. M. Tvllii Ciceronis Orationes (1539) & Aulus 
Gellius Macrobius Budaeus. 

25 (2) Antiquarian vellum bound books. Petavii Rationarium Temporum (1710) & 
Historiae Romanae Scriptorum Latinorum Vetervm, QVI Tomus Secundus 
(1623). 

26 One Volume, Boethius, Anicius Severinus. First Edition. 

27 (3) 17th C. Antiquarian books bound in vellum / pigskin. Mythographi Latini 1681, 
Titi Livii Historiarum 1678, Insitutio Philosophiae 1679. 
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28 Fredericia Danish teak 8-drawer sideboard. Paper label Fredericia Made in 
Denmark. 70" L, 18" D, 31.5" H. 

29 1957 MGA 2-door Roadster.  Chassis No. HDR43 25527,  Engine No. BP15GB 
16456,  Body No. 36262.  License: 494SUW (California)  Odometer reading: 
51979. 

30 Felix Malard (French b. 1840), Oil on Canvas titled "Funeral of Friar", signed 
lower left Fx Malard, mounted in a very fine period gold leaf frame. Sight: 45 1/2 
x 58 inches Overall: 67 x 83 inches. 

31 Group of 4 table lamps, comprising: Japanese Imari vase mounted on wood 
stand 2-light table lamp, 19 inches overall; Chinese carved wood and polychrome 
Guan Yin figural base table lamp, 35 inches overall; Chinese inlaid metal tea 
caddy base single-light table lamp, 17 inches overall; and a 1930â�™s vintage 
slag glass shade boudoir lamp, 15 inches overall. 

32 Two marble abstract studies, on stone plinths, black and white in opposition. No 
apparent signature. 11 x 8 inches. 

33 Contemporary archaic form raku pottery vessel of compressed ovoid form with 
tapering neck, fish relief decorated on one side. Cradled in wrought iron stand. 
20 x 21 inches, overall. 

34 Pair of African Bronze Cuff Bracelets, incised tribal design throughout. 
Suspended on stand.Width: 6 inches, Diameter: 7 inches. 

35 Asian table top 8-drawer tansu chest with applied metal dragon and cloud band 
embellishments and bail pulls. Meiji period. 15.5" L, 8" D, 12" H. 

36 Mahogany coffer form tea caddy with 3-sectioned interior. Bail handle on lid and 
applied key hole escutcheon embellishment. 19th C. 6 x 10 1/2 x 6 1/2 inches. 

37 E&C Fierro Navajo silver and lapis concho belt. Nine hand wrought silver and 
lapis lazuli tablet medallions plus matching buckle on leather belt. The buckle 
marked "E&C Fierro Sterling". Medallion average: 3 x 2 1/2 inches, Buckle: 3 1/2 
x 2 1/4 inches, Belt length: 42 inches. 

38 C. Reichert Wien Austria Microscope, #13996. With case, 4 objectives and 3 
eyepieces total. (13 1/2" tall extended). 

39 J. Swift & Son London Bacteriological microscope with case and accessories, 
including objectives, eyepieces, roller stage. (15 1/2" tall extended). 
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40 Smith & Beck London binocular microscope, No. 3544, with case. (19" tall 
extended). 

41 Franklin Mint Genius of Michelangelo Sterling Silver Medallions. 35 medallions 
from an original collection of 60. (Approx. 44 ozt total). 

42 Oneida Community sterling silver flatware service, Melbourne pattern. 63 piece 
service comprising:12 dinner knives, weighted handles; 13 soup spoons, one 
bent; 10 teaspoons; 12 forks; 11 dessert forks; 3 ice tea spoons; 1 serving 
spoon; 1 master butter knife; 1 sugar spoon. Total weight (51) weighable pieces: 
64.15 ozt. 

43 Pair of early Victorian English sterling silver tablespoons, hallmarked: London 
1839/1840. Silversmithâ�™s mark: SE/DC. Length 9 inches. Total weight: 6.96 
ozt. 

44 Part set of sterling silver flatware, marked "Pat 1877 JUDD Sterling". Comprising: 
2 tablespoons, 4 forks (one with one broken tine), 6 teaspoons. Total 12 pieces. 
Total weight: 11.48 ozt. 

45 Group of assorted sterling silver flatware. Part sets, assorted makers and 
patterns, including: Towle, Reed & Barton, Alvin, and others. Total weight: 10.37 
ozt. 

46 Group of assorted sterling silver flatware assorted part sets including 9 Towle 
dessert forks. Plus other makers and patterns including Durgin, Reed & Barton, 
International Sterling. Total 24 pieces. Total weight 20.35 ozt. 

47 Alan Ross Special Edition Ansel Adams Photograph. Vernal Falls, Yosemite 
National Park, California. Printed by Alan Ross from Ansel Adams' original 
negative under his supervision. Initialed in pencil by the Artist. 9 1/2" x 7 1/4". 
Mat: 16 1/4" x 13 1/2". Framed. 

48 Alan Ross Special Edition Ansel Adams Photograph. Moon and Half Dome, 
Yosemite National Park, California. Printed by Alan Ross from Ansel Adams' 
original negative under his supervision.  Initialed in pencil by the Artist.  9 1/2" x 7 
1/4". Mat: 16 1/4" x 13 1/2". Framed. 

49 Alan Ross Special Edition Ansel Adams Photograph. Valley View, Yosemite 
National Park, California. Printed by Alan Ross from Ansel Adams' original 
negative under his supervision.  Initialed in pencil by the Artist.  7 1/4"x 9 1/2". 
Mat: 13 1/2" x 16 1/4". Framed. 

50 (3) Vintage Redwing pottery stoneware crocks. #10, 6, 4. 
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51 Set of 12 Waterford Lismore crystal goblets. Height: 6 7/8 inches. 

52 Set of 12 Waterford crystal claret glasses. Lismore pattern. Height: 5 5/8 inches. 

53 Folk art paint decorated wood elephant rocker with reticulating block trunk, felt 
ears and eyebrows and knotted rope tail. Dimensions: 29 x 36 x 15 inches. 

54 Group of assorted coin and silver flatware. Total 10 pieces Total weight: 6.05 troy 
oz. 

55 Pair of Reed & Barton sterling silver tablespoons, La Reine pattern. Total weight: 
3.27 troy oz. 

56 Group of sterling silver flatware, 6 pieces sterling and sterling handled serving 
pieces including a Lullaby sterling wine tasting cup. Total weight of 2 weighable 
pieces: 3.46 troy oz. 

57 Pair of Edme Samson French porcelain tea caddies. Triangular form with 
Heraldic eagle and blue floral decoration on white ground. With stoppers. (7 x 4 
inches). 

58 Pair of Martin Grierson console table and mirror suites. An impressive pair of 
commissioned Martin Grierson console tables and mirror suites. Mixed wood with 
burl veneer, shaped framed beveled mirrors with conforming console tables on 
out-set supports. Signed and dated 1985. Table: 31 ½ x 61 ½ x 21 inches. Mirror: 
90 x 59 inches. 

59 19th C. Aesthetic Movement ebonized and parcel gilt cabinet display. Turned 
spindle back gallery and conforming supports, centering a single-door cabinet 
flanked by side shelves, and a shaped lower shelf. Inlaid satinwood musical 
trophy and flowering vase devices. Circa 1880.64 x 44 x 17 inches. 

60 Circa 1910 Mahogany mirror back sideboard. The lower section with 4 doors, 3 
drawers and 2 open shelves, the upper section with 3 paneled beveled mirror 
back. 82.5" L, 25" D, 69.5" H. 

61 English Edwardian mahogany five drawer dressing chest. Recessed center top 
and gallery fitted with glove drawers at each side of a beveled swing mirror. Circa 
1910. 48" L, 22" D, 74" H. 

62 Pioneer SX-737 Stereo Receiver. 

63 Pioneer SX-838 Stereo Receiver. 

64 Pioneer SX-1050 Stereo Receiver. 
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65 StereoTech 1200 Stereo Receiver. 

66 Pioneer SX-2500 Stereo Receiver. 

67 Sansui 1000A Stereo Receiver. 

68 Sansui 3000A Solid State Tuner / Amplifier. 

69 Yamaha CR-820 Stereo Receiver. 

70 Pioneer SX-650 Stereo Receiver. 

71 Harman Kardon 430 Twin Powered Stereo Receiver. 

72 Pair of Bose 901 Series VI stereo speakers on stands and a Bose 901 Series VI 
Active Equalizer. 

73 2003 Toyota Electric Forklift. Model 7FBEU15. Serial # 119697. 2200 lb. lift 
capacitywith side shifter attachment. Forks, 8 ft. fork extensions and charger 
included. 

74 Yale 3-wheel stand up electric forklift. Model No. ESC025ABN24SF083. Serial 
No.N520621. 2500 lb. max capacity. 3386.4 hours. Charger included. 

75 Pair of wrought iron and rattan horse shoe back armchairs. 23" L, 23" D, 31.5" H. 

76 Country Pine dining table and 8 pine ladder back chairs. Table: 83" L, 35" D, 30" 
H. 

77 Spanish Colonial style buffet with carved pine drawer front and divided paneled 
doors. 

78 20th C. Green painted bedroom set with painted floral decoration. Comprising 3-
drawer chest, nightstand, armchair, rattan back and seat rocker and 2 twin beds. 

79 Globe Wernicke lawyer's oak 3-section stacking bookcase. Top two sections 
having slide back glass doors, the lower section a fold-down well cabinet. Circa 
1920.  Globe Wernicke stamp in the top section. Height: 48 x Width: 34 inches. 

80 American oak secretary bookcase, the three-shelf top bookcase section having 
three lift-back glass doors, the lower case fitted with five drawers and a left-side 
panel-front cabinet. Circa 1920.Height: 40 x Width: 40 inches. 

81 Mid 20th C. modern Hooker bedroom furniture. Tall chest and matching dresser 
and pair of associated nightstands. (Chest: 40" x 19" x 47", Dresser: 62.5" x 19" x 
31.5", nightstands: 21" x 16" x 26.5"). 
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82 Antoine Bofill (Spanish, 19th - 20th C), Bronze sculpture "Vainqueur". Allegorical 
figure of victory with raised sword and helmet. Height overall: 36 inches. 

83 Allegorical bronze sculpture, figure of a woman with sword. Titled in Cyrillic script 
plaque at base. Signed on the back of the base. Height: 23 inches. 

84 David Devant Saul Bronze sculpture, incised in base G. Bareau. Salon 1893. 
Figure of David with a lyre, on marble socle. Plaque reads David devant Saul par 
G Bareau (Salon 1894).  Height : 27 inches. 

85 Hand knotted Oriental rug, wool pile on wool foundation. Triple medallions on 
brick field. 20th/21st C. Like-new condition. Approximately 4ft. x 7ft. 

86 Hand knotted Oriental rug, wool pile on cotton foundation. Pole medallion on 
ivory field with indigo and red borders. Like-new condition. Approximately 4ft. 8in 
x 7ft. 8in. 

87 Hand knotted Kerman rug, wool pile on cotton foundation. Ivory and blue floral 
medallion on red ground. Second half 20th C. Approximately 3ft. x 4ft. 9in. 

88 George Fischer Oil on board "House on the Ridge". A pueblo home in a snowy 
landscape. 10 1/4 x 19 1/2 inches. Framed overall: 18 x 27 1/2 inches. 

89 S.A. Galton oil on canvas, an idyllic English seaside beach scene, signed, dated 
â�™86. 30 x 50 inches. In gilt molded frame: 36 x 56 inches overall. 

90 William Raymond Dommersen (Dutch, 1850 - 1927), Oil on canvas. Travelers 
resting on a country roadside, by horse drawn cart. Signed: W Dommersen.  16 x 
24 inches. Framed overall: 22 1/2 x 30 1/2 inches. 

91 Benton Clark (American, 1895 -1964), Oil on paper board titled "England - The 
Evening Mail". Village pursuits in a winter landscape. Unframed. 20 3/4 x 33 
inches. 

92 Sam Yeates (American, b. 1951), Oil on board. Icarus at the porch. Winged nude 
advancing up a porch at dusk. 20 x 24 inches. Within deep silvered frame with 
mahogany finish. 30 x 34 inches overall. 

93 Daniel Van der Putten, (Dutch,  b. 1949), Oil on board. Pastoral landscape at 
sunrise. 10 x 12 inches.Gilt frame, overall: 20 x 22 inches. 

94 Composition Bust on Marble Pedestal. (Marble column pedestal, 37 inches. And 
a composition bust of a classical man on marble socle, 15 inches). 
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95 2 German WWII military artifacts: an iron plaque cast in relief with the profile bust 
of Adolf Hitler, incised foundry mark: JHJ. 16 x 11 3/4 inches. And a heavy cast 
metal bust of Hitler, marked on the underside "Astro" with an eagle. Height: 7 1/2 
inches. 

96 Group of Spode Trade Winds Blue tableware, comprising: coffee pot, teapot, 
lidded canister, pair of lidded sugar bowls and a square serving dish. 

97 Group of Joseph Seymour silver spoons, "Cottage" pattern, circa 1859. 
Comprising: 6 table spoons (8 1/2 in.) and 3 dessert spoons (7 1/8 in.). Total 
weight: 15.97 troy oz. 

98 Group of Royal Albert English bone china tableware. "Lady Hamilton" pattern and 
one piece "Royalty". Total 9 pieces. 

99 Group of seven crystal stoppered decanters including: 3 Waterford, 2 Baccarat 
and 2 Stuart decanters. Plus a pair of champagne flutes, the frosted stems 
modeled as Bacchanalian goats. 

100 Group of Continental porcelain dresser items including a Herend Bird double-egg 
form pin dish; 3 Limoges pill boxes and 1 Lynn Chase Tiger Raj dish. 

101 (3) Antiquarian Books. The Descriphon of Greece by Pausanias. London for R. 
Faudler, 1794, full leather binding. (Volume 1: Front cover loose, complete with 
illustration and maps). 

102 (3) Antiquarian leather bound books, Lannaei Seneca Operum, J. Fred Gronovii 
in 3 Volumes. 

103 (2) Antiquarian books. Homer Ilias & Homeri Odyssea. Printed in Amsterdam 
1696. (In Greek). Full leather bindings. 

104 A Commentary on the Octo Libri Politicorum of Aristotle by Petrus Victorius. 
Printed in Florence 1576. Half vellum binding with partially erased manuscripts 
on the cover boards. 

105 One Volume, Volvmen Legvm Parvvm Qvod Vocant. Two books in one. 1689. 

106 Gerardus Vossius, Gerardi Ioannis Vossii de Qvatvor Artibus Popularibus de 
philologia et Scientiis Mathematicis cui Operi subjungitur, Chronologia 
Mathtematicorvm, Libri Tres. 1660. 

107 Dionis Cassii, Historiae Romanae lbiri, Hanoviae: Typis Wechelianis, apud 
Cladium Marnium & haeredes Ioan. Aubrii 1606. 
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108 Burnet's Memoirs of Hamilton or The History of the Church and the State of 
Scotland. The Second part in 7 books. 1677. Leather bound. 

109 John Collingwood Bruce, The Roman Wall, 1867. Third edition. London: 
Longmans, Green, Reader & Dyer. 

110 One Volume, Registrum Honoris de Richmond Exhibens. Terrarum & Villarum 
Quae quondum fuerunt Edwini Comitis Infra Richmundshire Descriptionem. 
Londini Impenfis R. Gosling MDCCXXII. 

111 One Volume, A Map of the Moon in XXV sections, Walter Goodacre, London 
1910. First Edition. 

112 Contemporary Oriental rosewood dining table with 2 leaves and 8 chairs. (Table: 
64" x 42" x 30 1/2", Leaves: 42" x 18", Captain's chairs: 20 1/2" x 20 1/2" x 39", 
others: 17 1/2" x 18" x 39"). 

113 Contemporary Oriental mahogany sideboard. (72" x 19" x 32"). 

114 (2) Chinese carved hardwood chairs. Plank seat chairs, one with carved fish 
head crest and beast medallion, the other with carved floral crest and leaf 
medallions. 16 1/4" W, 15 1/2" D, 32" H. 

115 Chinese hardwood rectangular side tables with carved apron. First half of 20th C. 
35" x 16 1/2" x 19 3/4". 

116 Chinese celadon glaze porcelain palace entry vase. Green celadon body with 4 
panels of blue and white mountain landscape decoration. Base broken and 
repaired. (49 1/2 inches tall, 18 inches wide). 

117 Asian hardwood blanket chest with (removable section) fold-over top, with gilt 
metal carp form locking clasp. Mid 20th C. 32 x 37 x 25 inches. 

118 Napoleon III French portico mantel clock. Marquetry inlaid pediment and base 
with ebonized barley twist columns each with gilt base and capitals. Porcelain 
dial with roman numerals with gilt border of mermaid, mermaid, sea scroll and 
serpent design. Medaille d' Argent Vincenti & Cie. 19 1/2" x 10" x 5". 

119 Late 19th C. German Rhine Valley 8-day clock. Hand made oak barrel with brass 
banding and carved stand adorned with grape bunches and  leaves. Hand 
painted porcelain face with Arabic numerals. Clock: 9" x 6" x 8". 
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120 New Haven "Cloister" mantle clock, 2nd Quarter 20th C. Mahogany cathedral 
form case with time, strike and Westminster chime movement, New Haven Clock 
Co. last patent date Dec. 25, 1923.    Approximately 14" x 10" x 6". 

121 American Ansonia 8-day mantle clock, 2nd Quarter 20th C. Flat cut oak carved 
case with hand gilded glass front. Time and strike movement Ansonia Clock Co. 
New York. Approximately 22 1/2" x 14 1/2" x 5". 

122 Late 19th c. French weather station wall clock with barometer and thermometer. 
Walnut case with broken pediment and seashell finial. Turned wood clock face 
with porcelain roman numerals cartouches bordered by fluted column pilasters.  
Lower portion contains porcelain faced centigrade thermometer and barometer 
surrounded by carved scroll decoration French 4-day, time and strike movement. 
39" x 18" x 6 1/2". 

123 Last quarter 19th c. mahogany cased German wall clock with brass 
appointments  and spandrels. Engraved brass dial with Arabic numerals and 
pendulum. Hour hand unattached and locking pin absent. Brass mounting plate 
reads "DRGM108469" on top and â�œMB&rdquo; bottom. Time and strike 
movement unable to be removed for inspection. 28" x 11 1/2" x 6 1/2". 

124 Continental Walnut long case wall clock. Unmarked hour movement, enameled 
dial with Roman numerals. 54" long. 

125 Circa 1900s merchant's platform beam scale and weights. Cast iron base and 
mechanism. Refurbished oak plate, stock and header. Unknown manufacturer. 
43" x 30" x 33". 

126 Vintage oak panel case two-door icebox, converted to a cabinet. 44 x 32 x 18 
inches. 

127 Circa 1910â�™s Kellogg oak cased hand crank telephone. Approximately 23" x 
9.5" x 14" . 

128 Oak, hall bench-table. The bench back folds down to rest on lion carved arm 
supports, forming a table. The box seat with hinged lid opens to a storage well. 
Shield and foliate incised decoration overall. Circa 1940. 35 x 17 x 37 inches in 
the upright bench-back position. 

129 Persian Mashad large hand knotted rug. Dark red field with floral pattern, 
alternating red, black and beige borders. (Approximately 18' x 10.5'). 

130 19th C. Inlaid mahogany slant front desk. 
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131 Asian contemporary gilt framed mirror with red and gilt painted figural panel. (40 
1/2 x 19 1/4 x 2 inches). 

132 Continental porcelain dinner service with gilt floral rim and decoration. Some 
pieces marked Depose. 83 pieces. 

133 Continental gilt decorated glassware, 13 pieces. (7) Italian blue and gilt wine 
glasses (6 1/2" tall), Ruby glass decanter  (10" tall) and 3 cups with gilt and 
painted floral overlay, 2 ruby, gilt and hand painted stoppered bottles (7 7/8" tall). 

134 Group of Baccarat Montaigne Optic stemware, 24 pieces. 14 Water goblets (6 
3/8") and 10 Port Wine glasses (4 7/8"). With associated storage boxes. 

135 Johann Haviland "Papageno" porcelain dinner service and glassware set. 156 
pieces. (Dinner service: 106 pieces, Glassware: 50 pieces). 

136 Baccarat clear crystal triangular form vase. (7 1/2" tall). 

137 Group of (6) Steuben crystal items. Seated Cat, 2 ashtrays and 3 cups. (Cat: 8 
1/2 inches tall). 

138 Haviland Limoges porcelain dinner service, 98 pieces. 

139 (2) Asian scrolls on paper. Watercolor painting of landscape with figures and 
birds, inscribed, with seal; Painting of a beauty, with inscription and seal. 54 x 13 
inches. 

140 (4) Asian scroll paintings. (2) paintings on silk, mountain landscapes, signed, with 
seal (48 x 14 inches); (2) paintings on paper (diving bird & bird on a reed, 37 x 
11.5 inches). 

141 (3) Asian scrolls on silk. Painting with birds and the tree by the river, Turtles by 
the sea, 3 Men and a turtle. Signed, with seal. 42.5 x 12.5 inches. 

142 Pair of Japanese Nabeshima porcelain bowls, decorated in blue underglaze with 
chrysanthemum sprays and tasseled Chinese cash motif. Late 19th C. Height: 2 
in. x Diameter: 6 1/4 in. 

143 Pair of Chinese vertical square diamond shape celadon vases, the sides 
modeled with four season floral designs. Incised Qianlong seal on bases. Early 
20th C.  Height: 10 1/4 in. * One vase cracked and repaired. 

144 Chinese Peking amethyst color glass bowl. Late 19th C.6 1/2 x 3 inches. 
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145 Japanese bronze dish, rectangular shape raised on short feet. Champleve 
enamel fret band and decoration around the sides. Elephant head appliques 
each end. Circa 1900. 2 3/4 in x 5 1/2 in x 7 7/8 in. * Square patch repair at one 
corner. 

146 Chinese porcelain bottle vase with mirror blue glaze. Mid 19th C.Height: 9 3/4 in. 
x 2 3/4 in. 

147 Chinese pomegranate form stoneware vase, teadust glaze. 19th / 20th C.Height: 
3 1/4 in. x width: 3 in. 

148 Japanese blue and white porcelain water pot, impressed foliate decoration on 
shoulder in underglaze blue. 19th C. Height: 2 in. x Diameter: 3 1/2 in. 

149 Chinese carved white nephrite cicada figure. Qing Dynasty.Length: 1 3/4 in. 

150 Carved wood netsuke modeled as a pair of hare, inset shell signature.Approx. 2 
x 2 inches. 

151 (11) Chinese porcelain small plates. (7) plates with blue and white floral 
decoration, (4) white ground with floral decoration. (5 7/8" to 5 1/4" diameter). 

152 Ernst Leitz Weitzlar binocular viewer with 0, 8X & 10X eyepieces. Front lens 
missing. With case. 

153 French model 1874 "Gras" infantry sword bayonet made for use with the 11mm 
M1874 Gras rifle.  Triangular shaped blade 20.5 inches in length inscribed on 
spine Mre d"Armes de St. Etienne Mars 1876.  Brass pommel with wood grips, 
steel cross guard with muzzle ring on upper side and hooked quillon on other 
side.  Serial number and proof marks on cross guard, matching serial number on 
metal scabbard (G 83136). Overall length with scabbard 26 inches. 

154 Manhattan Firearms Co. Series V percussion revolver. Serial No. 5346. 6 1/2" 
barrel. With Ancestry Guns Certificate of Authenticity. 

155 Judith Leiber sleeping cat form clutch. Black and white jeweled exterior with 
rhinestone bow-knot collar. Gold leather lined interior with comb and compact 
mirror. 

156 Judith Leiber sleeping cat form clutch. White faux pearl encrusted exterior with 
rhinestone bow-knot collar. Gold leather lined interior with comb and coin purse. 
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157 2006 Mercedes-Benz S430 4-door sedan.  4.3L V8 SOHC 24V engine, 7 speed 
automatic overdrive transmission.VIN: WDBNG70JX6A468340 License: 53738 
Odometer: 47480  

158 1968 Ford Mustang GT/CS California Special 2-door hardtop.   302 4v V8 
engine, C4 automatic transmission.  Body code 65A-standard interior, Color code 
R-highland green metallic, trim code 2G-Lt. Ivy gold crinkle vinyl and ivy gold kiwi 
vinyl, standard interior, Date code 29C-March 29, 1968, D.S.O. code 72-San 
Jose CA, Axle code 5 3.00:1, conventional, Trans code W-C4 automatic.  VIN: 
8R01J154017 License: 006WSP Odometer: 13037.2  

159 Composition model, bust of Evangeline Booth, first woman general of the 
Salvation Army. Limited edition #15/80. Artist Scott Stearman (19)â�™99. 
Produced by Martens Custom Studio. Issued as a presentation award for 
"Excellence in the Art". Height: 14 inches. 

160 Carved oak figure of Christ, standing with Holy Book.  Carved in memoriam 
inscription on the base. Height: 45 inches. Losses to Nimbus. 

161 Howell Chrome Steel Model 8 mid 20th C. kitchen table with one leaf and 4 
chairs. Table without leaf: 48" L, 36" D, 30" H. 

162 Chinese brass gong with 2 gong sticks. With inscription. 31.5 inches diameter. 

163 Mid 20th C. Tulip style circular table and 4 chairs with vinyl seats. Table: 42" 
diameter, 27.5" H. 

164 Kurzweil digital baby grand Mark 110N Ensemble Grand electric piano with 
bench.  Includes a high density floppy disc drive, three MIDI ports, 3 dealer 
demonstration discs, a MIDI sampler disc, and a manual.  Serial number 
549706060001. 

165 2013 Jeep Grand Cherokee Overland 4WD 4-Door Sports Utility Vehicle.  3.6L 
V6 DOHC 24V engine, 5-Speed Automatic transmission. VIN: 
1C4RJFCG5DC618600 License: 7BFE795 Odometer: 18216  

166 Contemporary gilded 3-drawer chest with faux marble top. Curved front chest 
with affixed faux marble top and curved sides, each drawer with satin lining. 54.5" 
L, 19" D, 33.5" H. 

167 5 Volumes, Dian Hanson, The History of Men's Magazines. Volumes 1, 2, 3, 4, 6. 

168 Group of Pop Culture & Comic Art fantasy related books including Spectrum 12 
best of Animerotics, Bodies Vallejo (Boris), Pop Art Fantasies, Art out of Time. 
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169 Pair of bronze Roman warrior figures, on bronze plinths. No apparent signature. 
Heights: 21 inches and 18 inches. 

170 Thomas Kinkade canvas lithograph, The Forest Chapel, Chapels of Nature II, 
#816/1100. Signed on the back of the canvas. Lightpost Publishing Authenticity 
Guaranteed label. 20" x 24". Gilt framed. 

171 Thomas Kinkade Canvas Lithograph, Weathervane Hutch. 9" x 12". Framed. 
Lightpost Publishing stenciled stamp on the back of the frame. 

172 Group of (28) U.S. political bronze medallions incl. JFK, Dwight D. Eisenhower, 
Richard Nixon, FDR, Robert Kennedy. 

173 Group of (40) bronze medallions incl. MLK, Winston Churchill, Apollo Moon 
Missions, Frank Lloyd Wright. 

174 Group of Sterling and other Silver flatware, 24 pieces. Various makers and types. 
21.19 troy oz. 

175 Gorham Sterling Silver Candy dish and (12) nut dishes. (4 monogrammed). 12.6 
troy oz. 

176 Men's Wristwatch with 18K Gold bracelet. Bracelet weight: 63.5 grams. 

177 Shreve & Co. 14K Yellow Gold pocket watch. No. 3766622 Longines W. Co. 
Swiss. 47.6 grams total. 

178 Wittnauer 14K Gold case back wristwatch and a Benrus Wrist Watch. 

179 14K White Gold band. 6.3 grams. Size: 13 3/4. 

180 (2) 10K Yellow Gold class rings, Burlingame High School 1936, 1929 class ring 
and a 14K Heart ring. 5.8, 4.3 & 1.4 grams respectively. 

181 10K Gold San Jose State College Class ring with faceted blue stone. Size 9, 13 
grams total. 

182 10K Gold masonic style ring with transparent pink stone. Size 8.5, 5.1 grams. 

183 14K Yellow Gold and Diamond ring with 2.62 carat marquise cut center diamond 
(estimated) flanked by 2 rows of 5 round full cut diamonds. (Size: 8 1/4, 9 grams 
total). (Marquise Diamond: SI-2, J; Melees: SI-1 I-J. (Overall: 3.01 carats 
estimated). 
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184 (2) Yellow Gold rings. 14K ring (stone removed, 5.1 grams) and 10K ring with 
faceted stone (2.1) grams. 

185 Group of (7) vintage pocket watches incl. Montauk Fahy gold plated watch with 
21 jewel Vanguard movement, Stratford, Millvau. 

186 1987 China 5 Yuan 1/20 oz. gold coin. 

187 Group of three woven textiles.1. Northwest Indian hand woven wool Totem wall 
hanging. In full-length, six panels containing totem animal figure on ivory ground. 
Each panel separated with open warp weaving. 20th C. 12 ft. 5 in. x 1 ft. 7 in.2. 
Hand loomed wool poncho. Rust with borders of beige and ivory. Machine 
stitched binding at edges and neck. 20th C. 65 x 53 inches3. Peruvian wool wide-
wale tapestry, humming birds circling a red flower blossom. (monogrammed FF?) 
55 x 47 inches. 

188 Lladro porcelain sad jester bust. Height: 12 1/2 inches 

189 Group of 4 Lladro porcelain angel figures: reposing; kneeling in prayer; sitting 
strumming; standing fiddling. 5" to 6" tall. 

190 (3) Crystal turtle figures; 3 Baccarat and 1 Swarovski. 4" long. 

191 (3) Herend porcelain condiment pots. (2 Jam pots and a Potpourri pot). 4", 4" & 3 
1/4" tall. 

192 Four wall mounted Hummel holy water fonts; and two plaques. Goebel, W. 
Germany. 

193 Group of 10 wall mounted Hummel holy water fonts, Goebel W. Germany. 

194 Spanish Baroque Walnut Vargueno, 18th Century. Hinged door opens to an 
interior compartment with 16 red and gilt painted drawers. Iron work decoration, 
handles and lock. (41 1/2"L, 19" D, 24" H with closed door). 

195 Gilt metal 10-light swag crystal chandelier. 29" H, 29" W. 

196 Ladies' 3/4 length mink coat. Peiser & Berk New York label. (38 inches long, 42 
inch waist). 

197 American oak curved glass curio display cabinet with scrolled back gallery and 
raised on four carved paw feet. Serpentine front with curved glass sides and 
cabinet door. Circa 1910. Height: 70 x Width: 48 inches. 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine Estates & Collectibles Auction – July 25, 2020 

16

198 Minton White Monarch porcelain dinner service, 57 pieces. 5-pc place setting for 
9 with 3 additional dinner plates, 4 cups and 3 saucers. 

199 Rorstrand Sweden "Kardinal" dinner service, 42 pieces (6-piece place settings 
for 7). 

200 Partial set of Continental crystal glassware. Designed and commissioned by 
owner, custom made in France. No apparent makerâ�™s mark. Comprising: 13 
liqueurs; 9 footed liqueurs; 11 tumblers; 11 small highballs; 4 champagnes; 3 
flutes. 

201 (3) Hummel Crossroads 331 special edition figural groups in boxes, signed. 
18026 / 20000 (1989), 06824 / 20000 (1992) & 18087 / 20000 (1992). 

202 (4) Lalique frosted glass bird figures. (Largest: 4.5" x 3.5"). 

203 Group of Weighted Sterling Silver tableware. 2 Vases, 2 Silver and Glass 
candlesticks, 2 Vases, 2 candlesticks, cup, 2 Champagne coasters ad 4 napkin 
rings. 

204 Engelhard .999 Silver 100 Troy Ounce Bar. 

205 Engelhard .999 Silver 100 Troy Ounce Bar. 

206 (42) Morgan Silver Dollars. 

207 Mid 19th c French clock. Embossed brass case front with four seasons cherubic 
crest and lyre pendulum with hammered brass disk. Enameled clock dial 
(chipped) with roman numerals reads "Bladie" & "a Arzaq". Bell strike on hour, 5 
min. after hour and half hour. No apparent manufacturer marks. Case: 17" x 11" 
x 6". Pendulum 39&rdquo; long. 

208 19th C. Vienna RegulatorClock. Ed. Roland Wien. Late19th century. Wood case 
with a highgloss finish. Pierced floral crest withglass front case. Circular 
porcelaindial with time only, weightedpendulum movement. 33" x 12". 

209 German "Lackschild-Uhr" / Shield Wall Clock. Hand painted, floral decorated, 
wood clock with wood and brass gear movement.  Sand cast iron weights. 
Probable Black Forest Origin. Late 18th/Early 19th c. Approximately 13 1/2" x 10" 
x 8". 

210 Vienna RegulatorWall Clock. Leop. Henggi. In Wien.German. Mahogany case 
with a darknatural patina. Broken arched crestwith an urn finial. Circular 
porcelainface, time only, weighted pendulummovement, eight day. 43" x 14". 
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211 Late 19th C. Continental Walnut School Clock with painted metal dial,  roman 
numerals and brass hands. Unmarked time only movement. Approximately 17" 
diameter. 

212 Sony STR-6800SD Receiver. 

213 Rhein Sound System model 104 10 watt tube amplifier, circa 1955. Originally 
designed for 6SJ7, 6SL7GT, (2) 6V6GT, 5Y3GT tubes. Faint glow form 2 tubes 
when unit is powered on. 

214 Technics SL-QL1 fully-automatic quartz-locked direct-drive linear tracking 
turntable with a Technics EPS P22 stylus and cartridge. Manufactured 1982-
1985. 

215 KLH Model Thirty Turntable. 

216 Concept 7.5D & Concept 4.5 Stereo Receivers. 

217 Fluke 433 / 434 Power Quality Analyzer with Case. 

218 GE 735 / 737 Feeder Protection Relay with Software and Manual. 

219 Yamatake MCB10A Electromagnetic Flowmeter. 

220 (3) Helicoil Master Thread Repair Kits. 5521-16 Size 1 - 8, 5521-14 Size 7/8 - 9, 
5521-24 Size 1 1/2 - 6. 

221 (4) Mstera Russian Lacquer Boxes. Signed and titled. 

222 (5) Small Palekh Russian lacquer boxes, signed. 

223 (4) Fedoskino Russian Lacquer Boxes. 

224 (5) Miniature Russian lacquer boxes. (3) Palekh & a Fedoskino 2-pc Tea House 
box set with tray. 

225 (4) Fedoskino Russian Lacquer Boxes. 

226 (5) Fedoskino Russian Lacquer Boxes. 

227 Group of (6) Gold Dental pieces. 15 grams total. 

228 Group of Gold jewelry and a Bulova 14K case back watch. Includes 2 pairs of 
14K earrings, single earring & 10K baby's ring. (14.2 grams total excluding the 
watch). 
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229 14K Multi tone gold chain with BPOE pendant dated 1-11-23. (Tests 14K). 
(Chain: 9.5 grams). 

230 14K Gold chain, bracelet and pair of earrings. (4.5 grams total). 

231 14K Gold Stick Pin with a single round cut diamond and a pearl. 

232 (4) Sunshine Mining fine Silver 1 troy oz. tokens. 

233 (2) Morgan & (2) Peace Silver Dollars. 

234 (4) Fine Silver 1 troy oz. bars. 

235 1998 American Eagle Silver Dollar. 

236 Group of crystal tableware incl.  Waterford, 2 Royal De Champagnes flutes. 

237 Group of three sculptures. 1) Spelter figure titled "Le Secours" â�“ The Rescue. 
After A. Waagen. Height: 21 inches. Moderate wear to finish, crack in wood 
plinth. 2) Composite Art Nouveau sculpture, after A. Moreau. Height: 25 inches. 
3) Art Nouveau verdigris bronze figure of a woman supporting a glass lamp 
shade, electrified as a lamp. Overall: 29 inches. 

238 Chinese hand knotted wool rug. Dark Blue ground with floral  decoration, light 
blue borders. 12' x 9'. 

239 Chinese hand knotted wool rug. Blue ground with floral center, beige borders. 11' 
x 9'. 

240 Chinese Watercolor, portrait of an ancestor. In a bamboo frame. Matted, under 
glass. (46" x 27"). 

241 (3) Boxes of costume jewelry incl. Southwestern style rings. 

242 (2) Boxes of costume jewelry and necklaces. 

243 Jewelry box with costume jewelry incl. beaded necklaces. 

244 Box of costume jewelry. 

245 Box of costume jewelry. 

246 Box of costume jewelry including Illinois Sixty Hour Bunn Special 10K gold filled 
pocket watch, sterling brooch and bracelet. 

247 (2) Oriental table top lidded boxes with brass adornment and locks. 
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248 (2) Oriental table top boxes with fold over lids  with brass adornment and locks. 

249 (3) Oriental table top jewelry boxes. (2) single drawer lidded boxes and a 2-
section 4-drawer box. 

250 (4) Tribal ceremonial masks, 3 with cowry shell borders. 

251 Group of (5) tribal spears and a bow. 

252 Group  of African items, including a finely carved wood figural mug; an intricately 
tooled dried gourd box; polychrome carved gourd vessel with braided hide strap 
work. 

253 Group of 4 carved wood/gourd African face masks, including Dogan, Mali and 
Guro, Ivory Coast. 

254 Mid 20th C. Oval brass tray table with folding splay leg base. 39.5" L, 29" W, 
19.5" H. 

255 Pair of contemporary painted silvered side tables with removable tray. 29" x 
26.5", 25.5" H. 

256 Pair of contemporary willow branch floor lamps. 55.5" tall, 11" x 7". 

257 Contemporary Queen Anne style Mahogany and Walnut 4-drawer Chest. 

258 Goebel bisque porcelain Madonna and Child bust.  12 x 11 inches. 

259 Meissen porcelain figural group of lady and 4 children. Blue AR mark. Lady and 2 
girls with green coats, hand muffs and hats, 2 boys with beige coats and hats, 
sitting on tree stumps. (6 3/8" L, 1 3/4" D, 4" H). 

260 19th C. Chinese porcelain covered jar. Celadon ground, blue under glaze with 
flowers and butterflies. On wood stand. 8 3/4" x 8 1/2". 

261 Late 18th / early 19th C. Japanese porcelain sake bottle. White porcelain body 
with blue carp and landscape design. 7 1/2" tall. On wood stand. Overall: 8 3/4" 
tall. 

262 Chinese porcelain polychrome dish. Blue chrysanthemum center medallion with 
red floral interior, white exterior with blue cloud decoration and apocryphal 
Chenghua mark. 10" x 10" x 2". 

263 Chinese pottery stem cup covered in green and yellow splash glaze in the 
imitation of Tang Sancai. 6" x 4". 
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264 19th C. Japanese porcelain ginger gar. With crane and bamboo decoration on 
crackle glaze. 7 1/2" x 5". 

265 Chinese jade / hard stone cicada figure. 4 1/2" x 2" x 1". 

266 19th C. Chinese jade figure puzzle with mirrored upside down figures. (3 1/8" H, 
3 1/8" W, 1 3/8" D). 

267 19th C. Japanese bronze vase. Archaic type design with dragon decoration on 2 
sides. Nine character dai nippon bunsei nen seiro chu mark on base. 12 x 5 3/8 x 
5 3/8 inches. 

268 Boston Musical Instrument Ne Plus Ultra 3 star cornet, #9246. With a case. 
Missing mouthpiece. 

269 Vintage silver plated cornet with 2 mouthpieces, circa 1850, unmarked. With an 
associated case (slight damage to the case). 

270 Harry B. Jay Columbia cornet. Pat. 9-12-11. Silver plated cornet with floral 
engraved bell, #1894, with 4 additional slides and case. 

271 C. G. Conn Silver plated cornet, #123513. Floral engraved bell. 

272 Late 20th C. Reichert laboratory microscope with case. Cast iron base with 3 
objective lenses and detachable hand rest wings. No. 220644. Approximately 12" 
long. 

273 Hickory Manufacturing Co. contemporary 3-drawer chest. 38" L, 21" D, 31" H. 

274 Early 20th C. Continental slate and marble mantel clock. 12 1/2" x 6" x 8 3/4". 

275 Pair of Stanley furniture side by side cabinets. 

276 Large Decorative Rococo Style Gilt Frame Mirror. 65" x 50". 

277 Contemporary mahogany framed chaise lounge. 78" x 28" x 36". 

278 Pair of American Classical Revival mahogany armchairs with carved  mask 
terminals at crests. Beige upholstered seats and backs. Circa 1900 

279 Pair of provincial style settees with gold thread tapestry upholstery, cushion and 
pillows. 51" L, 29" D, 33.5" H. 

280 Tyler Desk Co. oak tambour front roll top desk, with four-drawer right pedestal, 
slotted and cubbied interior, brass gallery book guard on upper back shelf. Circa 
1910.  Width: 42 inches. 
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281 Renaissance Revival Walnut bed and nightstand, circa 1900. (Bed modified to fit 
Queen size mattress). 

282 Mid 20th C. 6-drawer chest and a Teak mid 20th C. adjustable wall shelf. 

283 Wallace Baroque 6-pc silver plated coffee service. (Tray: 28" x 18"). 

284 19th / 20th C. telescope tripod with mount and counterweight. 69" tall overall. 

285 19th / 20th C. dual arm spectrometer with case. No mount or stand. 

286 Group of 19th / 20th C. telescope eyepieces. 14 total. 

287 (3) Vintage miniature optical instruments including monocular spectrometer, 
Spherometer. 

288 Pair of mid 20th C. gilt metal and lucite table lamps, signed. 31" x 4" x 4" 
excluding shades. 

289 Set of (3) Danish Teak and tile top nested tables. 22" x 17" x 19" closed. 

290 1920s Pine drop side kitchen dough bin. 30” x 24” x 24”. 

291 Mid 20th C. Walnut 2-door 4-drawer sideboard. 66" L, 20" D, 31" H. 

292 Oriental Brass tray table on ornately carved folding stand. 23' x 23", 26.5" H. 

293 Cast metal figural desk clock (TC logo inside a shield) and a cast metal figure of 
a seated male nude. 4 1/2" & 7 3/4" tall. 

294 (2) Oriental porcelain vases and lidded ginger jar. (2) Blue and white vases, one 
with crackle glaze and elephant head handles; Lidded ginger jar depicting 
fighting figures. 10", 11 3/4" & 6" tall. Two with stands. 

295 Mid 20th C. modern teak sectional cabinet. 84" W, 16" D, 72" H. 

296 Contemporary Skovby Design Teak Sideboard. Made in Denmark. 64" L, 20.5" 
D, 33" H. 

297 Isamu Noguchi style glass top coffee table. 48.5" x 35.5", 16" H. 

298 Trek Alpha men's road bike. 

299 Trek 7200 Multitrack men's road bike. 

300 Trek 7200 Multitrack men's road bike.  
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301. WINCHESTER MODEL 61 PUMP ACTION 
RIFLE. CAL: .22 S/L/LR SERIAL 
NO. 1714. (24" BARREL, BLACK).  

 
302. BROWNING SUPERPOSED OVER / 

UNDER 12 GAUGE SHOTGUN. SERIAL 
NO. 17790. MADE IN BELGIUM. 
(30" BARREL, BLACK).  

 
303. MAUSER POCKET MODEL 1910 SEMI 

AUTOMATIC PISTOL. CAL: 6.35mm. 
SERIAL NO. 260885. (3" BARREL, 
BLACK).  

 
304. NO LOT.  
 
305. HARRINGTON & RICHARDSON TOP 

BREAK DOUBLE ACTION REVOLVER. 
CAL: .32, SERIAL C90586. 3 1/4" 
BARREL, CHROME.  

 
306. WINCHESTER MODEL 94 LEVER 

ACTION RIFLE. CAL: 30-30 WIN, 
SERIAL NO. 2173710. (20" 
BARREL, BLACK).  

 
307. WINCHESTER MODEL 42 PUMP ACTION 

SHOTGUN. CAL: .410, SERIAL NO. 
29944. (266" BARREL, BLACK).  

 
308. NO LOT.  
 
309. SMITH & WESSON 32 SAFETY 

HAMMERLESS DOUBLE ACTION BREAK 
TOP REVOLVER. CAL: .32 S&W, 
SERIAL NO. 2312. (3.5" BARREL, 
CHROME).  

 
310. L. DIETER GERMAN POCKET DOUBLE 

ACTION REVOLVER. CAL: 7.8mm, 
SERIAL NO. 320. (2" BARREL, 
CHROME).  

 
311. REMINGTON MODEL 03-A3 BOLT 

ACTION RIFLE. CAL: .30-30, 
SERIAL NO. 3861839. (21" 
BARREL, BLACK).  

 
312. J. STEVENS MODEL 66-B BOLT 

ACTION RIFLE. CAL: .22 S/LR, NO 
SERIAL NUMBER. (24" BARREL, 
BLACK).  

 
313. WALTHER PP SEMIAUTOMATIC 

PISTOL. CAL: 7.65mm, SERIAL NO. 
320688. (4" BARREL, BLACK).  

314. HOPKINS & ALLEN CZAR SINGLE 
ACTION REVOLVER. CAL: .22, 
SERIAL NO. 556. (3 3/8" BARREL, 
CHROME).  

 
315. SMITH & WESSON MODEL 19-5 

DOUBLE ACTION REVOLVER. CAL: 
.357 MAG, SERIAL NO. 63748. 
(2.5" BARREL, CHROME).  

 
316. MAUSER POCKET MODEL 1910 SEMI 

AUTOMATIC PISTOL. CAL: 6.35mm. 
SERIAL NO. 66466. (3" BARREL, 
BLACK).  

 
317. RUGER MARK II TARGET 

SEMIAUTOMATIC PISTOL. CAL: 
.22LR, SERIAL NO. 219-55112. 
(7" BARREL, CHROME).  

 
318. SAVAGE ARMS MODEL OF 

SPRINGFIELD 120A BOLT ACTION 
RIFLE. CAL: .22 S/LR, NO SERIAL 
NUMBER. (24" BARREL, BLACK).  

 
319. BROWNING WESTERNFIELD 12 GAUGE 

PUMP ACTION SHOTGUN. SERIAL NO. 
34600B. (30" BARREL, BLACK).  

 
320. HARRINGTON & RICHARDSON LARGE 

FRAME BREAK TOP REVOLVER. 
HAMMERLESS SECOND MODEL. CAL: 
.38 S&W, SERIAL NO. 66606. 
(3.25" BARREL, CHROME).  

 
321. RIGARMI BRESCHIA SEMIAUTOMATIC 

PISTOL. MADE IN ITALY. CAL: 
6.35mm, SERIAL NO. 61605. 
(2.25" BARREL, BLACK).  

 
322. SEARS ROEBUCK & CO. MODEL 43 

BOLT ACTION RIFLE. CAL: .22, 
SERIAL NO. 10319811. (22" 
BARREL, BLACK).  

 
323. HARRINGTON & RICHARDSON YOUNG 

AMERICAN DOUBLE ACTION 
REVOLVER. CAL: .22, SERIAL NO. 
8901. (2" BARREL, CHROME).  

 
324. U.S. REVOLVER CO. BREAK TOP 

REVOLVER. CAL: .38, SERIAL NO. 
52475. (3 1/4" BARREL, BLACK).  

 
325. WESTERNFIELD 3-9 X 32 RIFLE 

SIGHT.  
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326. WEAVER K4 60-B TELESCOPIC RIFLE 
SIGHT.  

 
327. (2) MEDIEVAL REPRODUCTION 

SWORDS. 38" LONG.  
 
328. CONTEMPORARY DOUBLE EDGED SWORD 

WITH BRASS POMMEL. 30" BLADE, 
37.5" OVERALL.  

 
329. "FANTASY" DOUBLE EDGED SWORD 

WITH HORNED HELMET HILT. 32" 
BLADE, 44" OVERALL.  

 
330. (2) REVERSE CURVE HUNTING BOWS 

(BUCKEYE 35 LB / 62" TAKEDOWN, 
BEAK KODIAK SPECIAL 40 LB /66") 
AND A SET OF (12) BEN PEARSON 
ARROWS.  

 
331. GROUP OF ASSTD. EPHEMERA, 

VINTAGE PHOTOGRAPHS AND 
ARTWORK.  

 
332. GROUP OF VINTAGE LINENS AND 

BAGS.  
 
333. GROUP OF VINTAGE COLLECTIBLE 

GAMES AND TOYS.  
 
334. FRANCIS FRANCIS LUCA TRAZZI 

ESPRESSO MAKER.  
 
335. SHELF OF VINTAGE CARVED WOODEN 

FIGURES AND OTHER COLLECTIBLES  
 
336. SHELF OF VINTAGE CAMERAS INCL. 

ZEISS IKON, KODAK.  
 
337. SHELF OF FISHING RODS, REELS 

AND RELATED ITEMS.  
 
338. GROUP OF (3) CLOCKS INCL. 2 

ANNIVERSARY CLOCKS.  
 
339. SHELF OF VINTAGE BARWARE AND 

PERFUME BOTTLES.  
 
340. SHELF OF ASSTD. POTTERY INCL. 

MINIATURE HAND PAINTED TILES.  
 
341. SHELF OF ASSTD. COLOGNES AND 

PERFUMES INCL. GIORGIO ARMANI.  
 
342. SHELF OF UNICORN FIGURES INCL. 

FRANKLIN MINT.  

343. SHELF OF ASSTD. COLLECTIBLES 
INCL. NEEDLE TINS, PLAYING 
CARDS.  

 
344. SHELF OF ASSTD. POTTERY AND 

CHINA INCL. DELFT CHARGER, 
WEDGWOOD TUREEN.  

 
345. SHELF OF ANIMAL FIGURES.  
 
346. SHELF OF DOLLS AND PUPPETS 

INCL. STEIFF.  
 
347. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES INCL. MUSIC BOX.  
 
348. SHELF OF VINTAGE KITCHEN 

UTENSILS INCL. GRINDER, 
CANISTERS.  

 
349. SHELF OF AFRICA STYLE CARVED 

FIGURES AND A DRUM.  
 
350. SHELF OF ASSTD. MODEL CARS AND 

TRUCKS.  
 
351. SHELF OF VINTAGE VANITY SEWING 

NOTIONS INCL. ART NOUVEAU 
PICTURE FRAME.  

 
352. SHELF OF CAMERAS AND RELATED 

ITEMS.  
 
353. SHELF OF ASSTD. FINE POTTERY 

AND CHINA INCL. ROSENTHAL, 
GINORI.  

 
354. SHELF OF ASSTD. PINS, MEDALS 

AND BADGES.  
 
355. SHELF OF VINTAGE DISNEY PIN-UPS 

INCL. MOTHER GOOSE, SOW WHITE 
BY DOLLY TOY CO.  

 
356. SHELF OF ASSTD. CAMERAS AND 

RELATED ITEMS.  
 
357. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
358. COLLECTION OF 1980S DISNEY 

DOLLS INCL. SNOW WHITE, SEVEN 
DWARFS. WITH BOXES.  

 
359. SHELF OF MINIATURE FIGURINES 

AND KNICK KNACKS.  
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360. SHELF OF FINE AND BONE CHINA 
INCL. SPODE, LIMOGES.  

 
361. SHELF OF VINTAGE TOOLS INCL. 

BLOCK & TACKLE.  
 
362. SHELF OF ASSTD. STEINS AND 

TANKARDS.  
 
363. SHELF OF ASSTD. COLLECTIBLES 

AND TOYS.  
 
364. SHELF OF VINTAGE FLAT IRONS AND 

METALWARE.  
 
365. SHELF OF VINTAGE CORAL AND SEA 

SHELLS.  
 
366. SHELF OF COLLECTIBLES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
367. SHELF OF NANCY ANN STORY BOOK 

DOLLS, MOST WITH BOXES. 
(APPROX. 20).  

 
368. SHELF OF BONE CHINA CUPS AND 

SAUCERS INCL. ROYAL ALBERT, 
SHELLEY.  

 
369. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

AND CARVING UTENSILS.  
 
370. SHELF OF (5) CONTEMPORARY 

DOLLS.  
 
371. SHELF OF SILVER PLATE AND 

PEWTER ITEMS.  
 
372. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

FIGURES.  
 
373. SHELF OF LONG BOWS AND ARROWS.  
 
374. SHELF OF ASSTD. CERAMIC 

FIGURES.  
 
375. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
376. SHELF OF GLASSWARE AND 

FIGURINES INCL. PAPERWEIGHT, 
MINIATURES.  

 
377. SHELF OF CAMERAS AND RELATED 

ITEMS.  
 

378. SHELF OF VINTAGE METALWARE 
INCL. WILTON PLATE, CANDY MOLD.  

 
379. SHELF OF PORCELAIN COW 

CREAMERS.  
 
380. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CLOISONNE.  
 
381. SHELF OF MILITARY COLLECTIBLES 

INCL. WORLD WAR II, BAYONETS, 
PATCHES.  

 
382. SHELF OF PORCELAIN FIGURES 

INCL. FRANKLIN MINT.  
 
383. SHELF OF MID 20TH C. 

COLLECTIBLES INCL. ROTARY 
PHONE, RADIOS, CLOCKS, CINE 
CAMERAS.  

 
384. SHELF OF VINTAGE COLLECTIBLES 

INCL. DOLL MUFF, CIGARETTE 
CASE, PINS.  

 
385. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

BINOCULARS, STEIN.  
 
386. SHELF OF ASSTD. POCKET KNIVES 

INCL. SMITH & WESSON.  
 
387. SHELF OF VINTAGE COPPER AND 

OTHER METALWARE INCL. POTS AND 
PANS.  

 
388. SHELF OF VINTAGE TOOLS INCL. 

TABLE TOP FINDER.  
 
389. SHELF OF GLASS DECANTERS INCL. 

WATERFORD WITH STOPPER.  
 
390. NO LOT.  
 
391. SHELF OF VINTAGE HAND TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
392. (2) VINTAGE OAK TEA TROLLEYS.  
 
393. PINE COUNTRY STYLE KITCHEN 

TABLE WITH 4 ASSOCIATED CHAIRS  
 
394. (2) BOXES OF MODEL CARS INCL. 

HOT WHEELS.  
 
395. BOCCE / BOULE SET WITH CASE.  
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396. (2) DECORATIVE WIRE WORK CAGES.  
 
397. PAIR OF STONEWARE VASES ON 

METAL STANDS.  
 
398. KITCHEN AID MIXER AND ASSTD. 

ATTACHMENTS.  
 
399. GROUP OF VINTAGE MARVEL AND 

OTHER COMIC BOOKS.  
 
400. GROUP OF VINTAGE CANISTERS, 

WALKING CANES, PICNIC BASKET.  
 
401. VINTAGE ROYAL TYPEWRITER.  
 
402. VINTAGE PAINTED CHILD'S ROCKING 

HORSE AND A SCULPTURE OF A 
TIGER.  

 
403. (2) BOXES OF MODEL CARS INCL. 

HOT WHEELS.  
 
404. (2) COMPOSITION RELIGIOUS 

THEMED SCULPTURES.  
 
405. PAIR OF ORIENTAL PAINTED 

CERAMIC FU DOGS.  
 
406. PAIR OF SARCOPHAGUS FORM 

CABINETS AND AN EGYPTIAN THEMED 
STATUE.  

 
407. VINTAGE VIKING AUTOMATIC SEWING 

MACHINE IN CASE AND A VINTAGE 
ARGOS PROJECTOR.  

 
408. CONTEMPORARY VARDE 9-DRAWER 

KITCHEN / UTILITY CHEST.  
 
409. VINTAGE TOLEDO SHOPKEEPER'S 

SCALE.  
 
410. (3) WOODEN AND WIREWORK 

DECORATIVE BIRD CAGES.  
 
411. (2) BOXES OF MODEL CARS INCL. 

JOHNNY LIGHTNING.  
 
412. VINTAGE MARTHA WASHINGTON 

SEWING CHEST.  
 
413. CONTEMPORARY 7-DRAWER CHEST.  
 
414. OAK 4-DOOR KITCHEN CABINET.  
 

415. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
416. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
417. SHELF OF BLUE AND WHITE CERAMIC 

CANISTERS.  
 
418. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. ICE BUCKET, SERVING DISH.  
 
419. SHELF OF FIGURINES.  
 
420. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES INCL. BAROMETER, 
PENS, BINOCULARS.  

 
421. SHELF OF ASSTD. CUT CRYSTAL 

GLASS DECANTERS AND OTHER 
GLASSWARE.  

 
422. SHELF OF ASSTD. GLASS 

PAPERWEIGHTS AND FIGURINES 
INCL. WATERFORD, ORREFORS.  

 
423. SHELF OF MINIATURES AND 

COLLECTIBLES.  
 
424. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES INCL. MID 20TH C. 
MODERN.  

 
425. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

OTHER KNICK KNACKS.  
 
426. SHELF OF DISNEY AND OTHER 

COLLECTIBLES.  
 
427. (5) NFL ACTION FIGURES IN 

SEALED PACKAGES.  
 
428. SHELF OF PORCELAIN FIGURES 

INCL. DOULTON, ROYAL DOULTON.  
 
429. SHELF OF ASSTD. FIGURINES AND 

KNICK KNACKS.  
 
430. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

WATERFORD.  
 
431. SHELF OF CHINA INCL. VINTAGE 

NORITAKE, SHELLEY.  
 
432. SHELF OF PORCELAIN FIGURES 

INCL. ROYAL DOULTON, SIGNED.  
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433. SHELF OF POTTERY, METAL AND 
OTHER FOLK ART SCULPTURES.  

 
434. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE AND 

CHINA INCL. WATERFORD DECANTER 
GERMAN BISQUE FIGURES.  

 
435. (4) BOXES OF RECORDS AND LASER 

DISCS.  
 
436. (2) BOXES OF DVDS AND A DVD 

PLAYER.  
 
437. (3) BOXES OF LP & 78 RPM 

RECORDS.  
 
438. COLLECTION OF ARMED FORCES 

RADIO SERVICE RECORDS.  
 
439. (4) BOXES OF ASSTD. LP RECORDS  
 
440. COLLECTION OF DISNEY AND OTHER 

CHILDREN'S RECORDS.  
 
441. (5) BOXES OF LP & 78 RPM 

RECORDS.  
 
442. (2) VINTAGE WOODEN STOOLS.  
 
443. GROUP OF RELIGIOUS FIGURES AND 

A CRUCIFIX.  
 
444. (4) BOXES OF ASSTD. LP RECORDS  
 
445. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
446. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
447. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
448. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
449. SHELF OF KNICK KNACKS, 

COLLECTIBLES AND EPHEMERA.  
 
450. SHELF OF VINTAGE SILVER PLATE 

AND METALWARE.  
 
451. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

MILWAUKEE METAL CUTTING SAW.  
 
452. (2) SHELVES OF TOOLS INCL. 

SNAP-ON SOCKET SET.  
 
453. CRAFTSMAN ROLLING TOOL CHEST 

WITH TOOLS.  

454. SHELF OF VINTAGE WOOD HANDLED 
TOOLS.  

 
455. SHELF OF DECORATIVE WOODEN 

BOXES.  
 
456. SHELF OF ENGLISH CHINA INCL. 

ROYAL WORCESTER.  
 
457. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
458. LARGE SHELF OF SILVER PLATE, 

BRASS AND COPPER WARE.  
 
459. SHELF OF RELIGIOUS FIGURINES.  
 
460. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
461. SHELF OF COLORED GLASSWARE.  
 
462. SHELF OF SILVER PLATED AND 

BRASS DECORATIVE ITEMS.  
 
463. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  
 
464. SHELF OF DECORATIVE COLORED 

GLASS.  
 
465. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

MINIATURES.  
 
466. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

DRILLS, ANGLE GRINDER, SAWS, 
ROUTER.  

 
467. SHELF OF ELECTRICAL TESTING 

EQUIPMENT.  
 
468. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

MAKITA DRILLS.  
 
469. (2) SHELVES OF TOOLS.  
 
470. (2) SHELVES OF TOOLS.  
 
471. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

DEWALT CORDLESS DRILL.  
 
472. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
473. SHELF OF POWER TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
474. SHELF OF ELECTRICAL TESTING 

EQUIPMENT.  
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475. SHELF OF PNEUMATIC AIR DRILLS 
IN BOXES.  

 
476. (6) BOXES OF ASSTD. TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
477. (2) BOXES OF ASSTD. TOOLS.  
 
478. SHELF OF ASSTD. TOOLS AND TOOL 

BOX.  
 
479. (2) SHELVES OF HOUSEHOLD ITEMS  
 
480. SHELF OF VINTAGE TOOLS.  
 
481. (2) SHELVES OF ASSTD. TOOLS.  
 
482. (2) SHELVES OF ASSTD. TOOLS.  
 
483. (2) SHELVES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
484. SHELF OF KITCHENWARE AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
485. (2) SHELVES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
486. DELTA PORTABLE 10-INCH TABLE 

SAW.  
 
487. TUB OF ASSTD. TOOLS AND A 

PORTABLE WORK LIGHT.  
 
488. CRAFTSMAN ROLLING TOOL CHEST 

WITH TOOLS.  
 
489. ECLIPSE 3-BURNER CAST IRON 

STOVE.  
 
490. RIDGID 700 ELECTRIC PIPE 

THREADER AND MILWAUKEE 6066 
ANGLE GRINDER / SANDER.  

 
491. (3) HEAVY DUTY POWER TOOLS; 

MILWAUKEE 3/4 INCH DRILL 
(18541), DEWALT DRILL WITH 
SENCO SCREW ATTACHMENT IN CASE, 
MILWAUKEE HAMMER DRILL.  

 
492. CRAFTSMAN TABLE SAW.  
 
493. DELTA BAND SAW, WAGNER PAINT 

SPRAYER AND WEED WHACKER.  
 
494. DAYTON 16-INCH DRILL PRESS.  

495. CRAFTSMAN 13-INCH SCROLL SAW IN 
BOX.  

 
496. TROJAN 706 BENCH VISE AND 2 

OTHER VISES.  
 
497. SAVIOR RIFLE CASE AND 2 RANGE 

BAGS.  
 
498. (2) BOXES OF TOOLS.  
 
499. GROUP OF ASSTD. TOOLS INCL. 

FLUKE MULTIMETERS AND ASSTD. 
HARDWARE.  

 
500. (2) HOMELITE CHAINSAWS. (ONE 

WITH CASE).  
 
501. PARTNER K700 CONCRETE SAW.  
 
502. (4) BOXES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
503. (4) BOXES OF LP AND 45 RPM 

RECORDS.  
 
504. (4) BOXES OF LP RECORDS.  
 
505. (4) BOXES OF LP RECORDS.  
 
506. (2) BOXES OF COATS AND 

CLOTHING.  
 
507. DAYTON HEAVY DUTY VISE.  
 
508. (4) BOXES OF ASSTD. RECORDS.  
 
509. (6) BOXES OF DVDS AND CDS.  
 
510. (4) GLOBES AND A METAL 

SCULPTURE.  
 
511. PAIR OF WROUGHT IRON PAINTED 

ANDIRONS.  
 
512. SET OF (4) WALL MOUNT 2-LIGHT 

BRASS SCONCES.  
 
513. REMINGTON QUIET-RITER VINTAGE 

TYPEWRITER / MIRACLE TAB.  
 
514. TUB OF ASSTD. GARDEN TOOLS.  
 
515. (2) OAK 3-SHELF BOOKCASES.  
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516. VINTAGE NISHIJIN PACHENKO 
MACHINE.  

 
517. GOLDEN RULE TREADLE SEWING 

MACHINE.  
 
518. BISSELL PROHEAT 2X MULTI 

SURFACE FLOOR CLEANER.  
 
519. PORTABLE GLOBAL AIR PURIFIER.  
 
520. (2) OAK CASED GLASS DISPLAY 

CABINETS.  
 
521. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
522. SHELF OF GLASSWARE.  
 
523. (3) FLUKE MULTIMETERS.  
 
524. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS 

INCL. HITACHI SAWZALL.  
 
525. (3) ASSTD. WINE RACKS.  
 
526. SHELF OF PORTABLE LIGHTING.  
 
527. SHELF OF WOODWORKING CLAMPS.  
 
528. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS.  
 
529. SHELF OF ASSTD. HAND SAWS.  
 
530. (2) SHELVES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
531. (2) SHELVES OF ASSTD. TOOLS.  
 
532. (3) BOXES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
533. SHELF OF ASSTD. HALOGEN TRUCK 

AND CAR LIGHTS AND ASSTD. CAR 
PARTS.  

 
534. (2) SHELVES OF POWER AND HAND 

TOOLS.  
 
535. (2) SHELVES OF TOOLS INCL. AIR 

COMPRESSOR.  
 
536. (3) TOOL BOXES WITH ASSTD. 

TOOLS AND HARDWARE.  
 
537. HUSKY TOOL BOX.  

538. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
539. (2) VINTAGE TYPEWRITERS 

(REMINGTON REM-RITER & SMITH 
CORONA CORONET SUPER 12).  

 
540. (1) MORGAN AND (7) PEACE SILVER 

DOLLARS.  
 
541. SMALL GROUP OF JEWELRY INCL. 

STERLING SILVER, VINTAGE WATCH.  
 
542. (11) PRE 1965 U.S. SILVER HALF 

DOLLARS AND (15) POST 1964 
SILVER HALVES.  

 
543. (17) POST 1964 U.S. SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
544. FRANKLIN MINT PRESIDENTIAL MINI 

COIN SET. (35 TOTAL).  
 
545. GROUP OF FOREIGN COINS AND A 

CURRENCY NOTE.  
 
546. (2) SILVER DOLLARS AND ASSTD. 

VINTAGE U.S. COINS.  
 
547. (2) LIBERTY HALF DOLLARS, STAMP 

AND COIN SET.  
 
548. FOSSIL & KENNETH COLE 

WRISTWATCHES.  
 
549. STERLING SILVER VANITY BRUSHES 

AND SOUVENIR SPOONS.  
 
550. GROUP OF FOREIGN COINS.  
 
551. SMALL GROUP OF FOREIGN COINS.  
 
552. (5) 1964 U.S. COIN PROOF SETS.  
 
553. GROUP OF U.S. COINS AND 

CURRENCY INCL. SILVER HALVES, 
PENNIES.  

 
554. GROUP OF U.S. COINS, $1 AND $2 

NOTES.  
 
555. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
556. 1934 PEACE SILVER DOLLAR.  
 
557. YELLOW METAL RING WITH STONE.  
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558. SMALL GROUP OF GOLD JEWELRY.  
 
559. SMALL GROUP OF VINTAGE PENNIES 

NICKELS AND DIME.  
 
560. (3) PORCELAIN FIGURES INCL. 

ROYAL DOULTON.  
 
561. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
562. (3) STERLING SILVER CUPS.  
 
563. GROUP OF ASSTD. COINS INCL. 

1899 PAPERWEIGHT MORGAN SILVER 
DOLLAR, HALF DIMES, 1868 SHIELD 
NICKEL, 3 CENT PIECES, LARGE 
CENTS.  

 
564. (4) AMERICANA SERIES COIN 

COLLECTIONS, YESTERYEAR AND 
VANISHING CLASSICS.  

 
565. GROUP OF (35) SILVER DIMES AND 

ASSTD. POKER CHIPS.  
 
566. GROUP OF COINS AND TOKENS INCL 

DIMES, PENNIES, NICKELS.  
 
567. GROUP OF INTERNATIONAL FIRST 

DAY COVERS AND ASSTD. COINS.  
 
568. GROUP OF ASSTD. STAMPS.  
 
569. CONTEMPORARY FLOOR STANDING 

JEWELRY CHEST.  
 
570. (2) REPRODUCTION BRASS MANTEL 

CLOCK. (NON FUNCTIONAL, 
DECORATIVE).  

 
571. MID 20TH C. TILE TOP PEDESTAL 

TABLE AND 4 ASSOCIATED SPINDLE 
BACK CHAIRS.  

 
572. 1950S PAINTED 4-DRAWER CHEST.  
 
573. (3) ASSTD. SCULPTURES / FIGURES 

INCL. BRONZE.  
 
574. PAINTED DOUBLE PEDESTAL DESK 

AND ASSOCIATED NIGHTSTAND.  
 
575. GEORGE ZEE ORIENTAL ROSEWOOD 

CHILD'S HIGH CHAIR.  
 

576. CONTEMPORARY SHIELD FORM 
BEVELED MIRROR. 56" X 36".  

 
577. MID 20TH C. MAPLE 5-DRAWER 

CHEST.  
 
578. ELK MOUNTAIN AMBER ALE SIGN AND 

A PEWTER WIRE WORK TREE 
SCULPTURE (SIGNED, 26" X 16").  

 
579. GROUP OF ASSTD. FINE TABLE 

LINENS.  
 
580. (2) CONTEMPORARY ART GLASS 

BOWLS, ONE SIGNED HARRY DEAN.  
 
581. (2) 1940S MAHOGANY AND WALNUT 

CASED MANTEL CLOCKS.  
 
582. POP ART SODA AND OIL CAN FLOOR 

LAMP.  
 
583. 1930S CIRCULAR 2-TIER TRAY 

TABLE.  
 
584. LION & COMPASS METAL SIGN.  
 
585. (2) RUSTIC TABLE LAMPS.  
 
586. CONTEMPORARY BAKER'S RACK.  
 
587. (5) ASSTD. FROSTED GLASS BOWLS.  
 
588. DUNCAN PHYFE MAHOGANY 6-DRAWER 

CHEST, CIRCA 1940S.  
 
589. THOMASVILLE COUNTRY MANOR 2-

SECTION HUTCH.  
 
590. CIRCA 1920S MAHOGANY GLASS 

FRONT CORNER CABINET.  
 
591. VINTAGE OAK CURVED FRONT 

CABINET WITH 2 GLASS PANEL 
DOORS.  

 
592. CONTEMPORARY FLOOR STANDING 

JEWELRY CHEST.  
 
593. PAINTED METAL PATIO TABLE WITH 

4 CHAIRS, SIDE TABLE AND 5 
PAINTED PATIO CHAIRS.  

 
594. GROUP OF PATIO FURNITURE INCL. 

2 RECLINERS, SIDE TABLE AND 6 
ASSTD. CHAIRS.  
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595. (2) LAWN MOWERS, WEED WHACKER, 
(2) TRIMMERS AND A BUCKET OF 
GARDEN TOOLS.  

 
596. (2) HAND TRUCKS AND A SHOP VAC.  
 
597. (4) STEP LADDERS. (3 WOOD AND 1 

METAL).  
 
598. EAGER-1 GAS POWERED LAWN MOWER 

IN BOX.  
 
599. (2) PUSH MOWERS AND AN EDGER.  
 
600. WERNER STEP LADDER.  
 
601. SAW HORSE WORK BENCH, WORK 

TABLE AND CONCRETE SMOOTHER.  
 
602. PORTABLE AIR COMPRESSOR.  
 
603. WERNER FOLDING LADDER.  
 
604. (2) PAINTED ROLLING WAGONS AND 

A COOLER.  
 
605. CHILD'S BUGGY, WALKER, METAL 

DOLLHOUSE AND A PUSH TOY.  
 
606. (2) FOLDING STEP LADDERS.  
 
607. RIDGID WET / DRY VAC WITH 

PARTS.  
 
608. MONTGOMERY WARD SEA KING 

OUTBOARD MOTOR.  
 
609. MURRAY BIKE AND A CHILD'S 

VINTAGE TRICYCLE.  
 
610. ELECTRIC GARDEN CULTIVATOR, 2 

CAR JACKS AND A PAIR OF JACK 
STANDS.  

 
611. GROUP OF GARDEN TOOLS.  
 
612. GROUP OF WORKMATE BENCHES, 

CRAFTSMAN CREEPER AND A TOOL 
CHEST.  

 
613. (2) VINTAGE HAND PLOWS.  
 
614. ROLLING TOOL CHEST WITH 

CONTENTS.  
 

615. GROUP OF TOOLS INCL. LAWN 
MOWER, WHEELBARROW, HAND TRUCK 
WORKBENCH, BBQ.  

 
616. RED HANDBAG MARKED COACH AND A 

PAIR OF LADIES' DESIGNER JEANS  
 
617. (3) LADIES' HANDBAGS.  
 
618. (2) LADIES' HANDBAGS.  
 
619. LOUIS VUITTON WALLET, 2 OTHER 

WALLETS AND A PAIR OF 
SUNGLASSES (BROKEN).  


